

ESEMÉNYNAPTÁR

(2014. január 1-jétől március 31-éig)

JANUÁR 9.

A Nemzeti Közszerológáti Egyetem Rendészettudományi Kar Bűntetés-végrehajtási Tanszékén nyújtott szakmai tevékenysége elismeréseként Csóti András bv. vezérőrnagy, országos parancsnok dicsérő oklevélben részesítette dr. Békefy Lajos PhD ny. református börtönlelkészt, Roszík Gábor evangélikus lelkészt, a Magyar Testvéri Börtöntársaság elnökét és dr. Zinner Tibor jogtörténészt, az OKRI munkatársát. Az okleveleket a Bűntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságán Schmehl János bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese nyújtotta át.

JANUÁR 20.



Az új bv. kódex, a büntetések, az intézkedések, egyes kényszerintézkedések és a szabálysértési elzárás végrehajtásáról szóló 2013. évi CCXL. törvény előkészítése, kidolgozása során végzett kiemelkedő szakmai tevékenységért dr. Pintér Sándor bel-

ügyminiszter festmény emléktárgyat adományozott több kollégának is a Belügyminisztériumban. Az elismeréseket dr. Felkai László közigazgatási államtitkár adta át.

JANUÁR 23.

Az országos ökumenikus imahét alkalmából a Fővárosi Bv. Intézet mindhárom objektumban tartottak istentiszteletet. Az imánapot dr. Stift Zoltán római katolikus, Kiss Sámson Endre református, valamint Szeverényi János és Varsányi Ferenc evangélikus lelkészek tartották mintegy száz fogvatartott részvételével. A nyugalomba vonuló Udvardy István György bv. lelkész 14 éves szolgálatát Cséri Zoltán bv. dandártábornok, az intézet parancsnoka köszönte meg a személyi állomány nevében.

JANUÁR 27.

Termékbemutatóval egybekötött találkozót tartott az Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesülete (EGVE) és a Bűntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága Miskolcon. Az eseményen Varga Valéria bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok gazdasági és informatikai helyettese és Molnár Attila, az EGVE elnöke számolt be az egészségügyi és a büntetés-végrehajtás együttműködéséről. Varga Valéria kiemelte: a gazdasági társaságok kínálata széles, a textilipari termékektől kezdve a bú-

torokon át a papír- és élelmiszeripari termékekig terjed a fogvatartotti munkáltatással előállított áruk, szolgáltatások köre. A rendezvényen a régióban működő egészségügyi szolgáltatók, kórházvezetők, gazdasági igazgatók és a beszerzéssel foglalkozó munkatársak vettek részt.

JANUÁR 28.

A Belügyminisztérium márványtermében tartották meg a tárca évértékelőjét, amelyen Orbán Viktor is jelen volt. Pintér Sándor évértékelő beszédében a büntetés-végrehajtással kapcsolatban kiemelte az új bv. törvény jelentőségét, majd a bv. intézetek önellátási tevékenységének, illetve a fogvatartottak foglalkoztatásának eredményeit méltatta. Külön sikernek könyvelte el, hogy a túlterhelt börtönök mellett a rendkívüli események nem szaporodtak, továbbá utalt arra is, hogy új bv. intézet építése szükséges. Orbán Viktor beszédében elismerte a büntetés-végrehajtás dolgozóinak nehéz körülmények között végzett munkáját, valamint a szervezet további elmozdulását szorgalmazta az önfenntartás irányába.

JANUÁR 29.



Kenyai delegáció látogatott a Fővárosi Bv. Intézetbe Joseph Ole Lenku

belügy- és koordinációs miniszter vezetésével. A küldöttség tagjait Csóti András bv. vezérőrnagy, országos parancsnok, Cséri Zoltán bv. dandártábornok, a Fővárosi Bv. Intézet parancsnoka és Radvánszki András bv. százados, a BVOP főosztályvezetője fogadta. A látogatás során a vendégek átfogó tájékoztatást kaptak a magyar büntetés-végrehajtás jelenlegi helyzetéről, a Fővárosi Bv. Intézet feladatairól és működéséről. A program intézetlátogatással zárult.



Átadták a Fővárosi Bv. Intézet I. objektuma biztonsági osztályának felújított öltözőit. A munkálatok során a szakipari munkákat fogvatartottak végezték. Kicserélték a padlózatot, festették és csempézték a falakat, ezen kívül felújították a szaniter- és a szellőzőrendszert is. A pihenő-, valamint az öltözőhelyiségbe az intézet – a belső ellátás keretében – a BUFA Kft.-től vásárolta a bútorokat és a száz öltözőszekrényt. A mintegy 13 mFt-os beruházás során megszépült a biztonsági tiszt irodája és az ügyeleti helyiség is.

FEBRUÁR 5.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtönben tartotta soron következő ülését a Magyar Rendvédelmi Kar Büntetés-végrehajtási Tagozata. A ta-

nácskozás kezdetén dr. Budai István bv. ezredes, intézetparancsnok, valamint Nemszilaj Sándor bv. ezredes, ügyvezető igazgató köszöntötte a megjelenteket, majd tájékoztatást adott a nagy történelmi múlttal rendelkező intézetről és az Ipoly Cipőgyár Kft.-ről. Ezt követően beszámoló hangzott el az Magyar Rendvédelmi Kar elnökségi ülésén elhangzottakról, a háttérmunka alakulásáról, majd a tagozat tagjai áttekintették a büntetés-végrehajtás és a személyi állomány aktuális helyzetét, továbbá meghatározták a jövőre vonatkozó feladatokat.

FEBRUÁR 10.



A büntetés-végrehajtási szervezet 2013. évi munkáját és a 2014. év fő feladatait meghatározó értekezletet a Fővárosi Bv. Intézet Venyige utcai objektumának színháztermében tartották meg. Az állománygyűlésen Csóti András bv. vezérőrnagy, országos parancsnok értékelt a büntetés-végrehajtás tavalyi tevékenységét, beszámolt a szervezet eredményeiről, problémáiról, fejlesztéseiről, valamint ismertette az idei év feladatait és céljait. A 2013. év legjelentősebb eredménye az új bv. kódex megalkotása volt. A kodifikációs munkában a Belügyminisztérium és a Közigaz-

gatási és Igazságügyi Minisztérium mellett a büntetés-végrehajtási szervezet is aktívan részt vett. Dr. Felkai László, a Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára elfogadta az országos parancsnok értékelését, megköszönte a szervezet tavalyi munkáját, valamint hangsúlyozta, hogy a Belügyminisztérium a szakmai felügyeleten túl továbbra biztosítja a kellő feltételeket a 2014. évi feladatok végrehajtásához.

A Közszolgálatban Dolgozók Európai Szövetségének (EUROFEDOP) delegációja tett látogatást a Budapesti Fegyház és Börtönben. Az egyik legregébbi európai szakszervezeti konföderáció jelenleg 55 tagszervezettel rendelkezik, fő célkitűzése a közszolgálatban dolgozók érdekeinek képviselete az Európai Unióban. A hazánkba érkező delegációt a szervezet főtítkára, Bert Van Caelenberg (Belgium) vezette. A vendégeket Palkovics Imre, a Munkástanácsok Országos Szövetségének elnöke és Kucsera Miklós, az FBVSZOSZ főtítkára kísérte a bv. intézetbe, ahol a delegáció tagjai képet kaptak a magyar börtönügy helyzetéről, a személyi állomány munkájáról, illetve a fogvatartottak munkáltatásáról és a részükre kidolgozott programokról.

FEBRUÁR 11.

A biztonságpiac.hu hírportál, a Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetsége, valamint a Magyar Rendészettudományi Társaság közös szervezésében tartották meg a Biztonságpiac 2013–2014 konferenciát és kiállítást az Országos Rendőr-főkapitányság székházában. Hende Csaba honvédelmi miniszter a tanácskozá-

megnyitóján kiemelte: a biztonság a legfontosabb érték, amit az állam polgárainak adhat. A biztonság garantálásához fontos, hogy az érintettek – katonák, rendőrök, polgárőrök, a katasztrófavédelem, a büntetés-végrehajtás és a hadiipar dolgozói is – összefogjanak. A számos előadó közül Csóti András, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka kiemelte, hogy a magyar bv. intézetekben tavaly egyetlen sikeres fogolyszökés sem volt. Fontos eredménynek nevezte, hogy 2013 végén az Országgyűlés elfogadta az új – a jövő év januárjától hatályos – bv. törvényt, amely új alapokra helyezi a szervezet működését. Kitért arra is, hogy a következő két évben több mint háromezer új férőhely létesítését tervezik, tárgyalnak a távtárgyalási rendszer kiépítéséről, továbbá az elektronikus távfelügyeletet is szeretnék megvalósítani.

FEBRUÁR 13.

Együttműködési megállapodást kötött a Szombathelyi Országos Bv. Intézet és a Vas Megyei Katasztrófa Védelmi Igazgatóság, amelynek során a két aláíró fél, Tóth Tamás bv. ezredes, intézetparancsnok, valamint dr. Takács Árpád tú. ezredes, igazgató hangsúlyozta a két szervezet közötti hatékony együttműködés fontosságát.

FEBRUÁR 19.

Több éve sikerrel szervezi meg a Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Karának Szociológiai Tanszéke a hallgatók gyakorlatát és kutatási munkáit segítő „Terep-Börzét”. A rendezvényen bemutatkozó, terepgyakorlatot biztosító intézmények sorá-

ban idén első alkalommal vett részt a Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézet is.

FEBRUÁR 23.

Második alkalommal rendezték meg a rendvédelmi szervek kispályás labdarúgó bajnokságát a Fáy utcai Vasas Sportközpontban. A győztes az Országos Rendőr-főkapitányság csapata lett. A BVOP a torna tizenöt résztvevője közül a negyedik helyet szerezte meg. A legjobb kapusnak járó különdíjat Petróczi Tamás kapta, illetve a focibajnokság kísérő eseményeként megrendezett szabadtéri bográcsfőzőversenyt a büntetés-végrehajtás nyerte meg.

FEBRUÁR 25.

Kaposváron, a Somogy Megyei Bv. Intézetben női öltözőt adtak át. Az 1905-ben épült börtönt már több alkalommal korszerűsítették, de nem létesítettek öltözőt a személyi állomány női munkatársai részére, holott az intézet dolgozóinak egyötöde nő. A korszerűsítés 2,4 millió forintos költségének kétharmadát a BVOP, egyharmadát az intézet finanszírozta. A kivitelezésben tizenöt fogvartartott is részt vett, ők készítették az öltözőszekrényeket és a padokat az intézet asztalosműhelyében.

MÁRCIUS 4.

A Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet III. objektumában tartották meg az önkéntes hitéleti tevékenységet végző missziósok munkaértekezletét. Az eseményt megtisztelte részvételével Roszík Gábor evangélikus lelkész, a Magyar Testvéri Börtöntársaság elnöke, valamint Szabó József, a Magyar Evangéliumi Börtönmisz-

szíó elnöke. A munkaértekezleten megvitatták a fogvatartottak között végzett kereszteni misszió szervezési és végrehajtási kérdéseit, továbbá kitértek a fogvatartotti magatartásformák értékelésére is.

MÁRCIUS 6.

A Magyar Rendvédelmi Kar soros és egyben ünnepi közgyűlését a Belügyminisztérium Márványtermében tartották meg, ahol átadták a szervezet által alapított Magyar Rendvédelmi Emlékérmeket a Kar munkáját kimagasló közösségi tevékenységgel támogató kollégáknak. Az elismerést a büntetés-végrehajtás nyolc munkatársa kapta meg. Az emlékérmeket Dobson Tibor bv. dandártábornok, a Magyar Rendvédelmi Kar elnöke és a Büntetés-végrehajtási Tagozat elnöke, Lappert Csaba bv. százados adta át.

MÁRCIUS 12.



A Bv. Szervezet Oktatási Központjában rendezték meg a büntetés-végrehajtási szervezet 2014. évi asztalitenisz bajnokságát. A döntőben hat bv. intézet huszonhárom játékos mérte össze tudását. A díjakat Zakhar Tibor bv. ezredes, az oktatási központ igazgatója adta át. A csapatversenyt a Balassagyarmati Fegyház és Börtön versenyzői nyerték meg.

MÁRCIUS 14.



Március 15-e alkalmából a büntetés-végrehajtási szervezet számos dolgozója részesült elismerésben. Magyarország köztársasági elnöke a Magyar Arany Érdemkereszt katonai tagozatát adományozta Koncz Klára bv. ezredesnek, a BVOP Gazdasági Társaságok Főosztálya vezetőjének; a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje katonai tagozatát adományozta Fülöp István András bv. alezredesnek, a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön gazdasági vezetőjének.

MÁRCIUS 19.



A Bv. Szervezet Oktatási Központja szervezésében az UTE Megyei úti Sportcsarnokában rendezték meg a Belügyminisztérium a 2014. évi országos dzsúdóbajnokságát. A bün-

tetés-végrehajtási szervezet részéről 12, a társszervek részéről 23 csapat, összesen 152 versenyzője indult a versenyen. A rendezvény fővédnöke dr. Pintér Sándor belügyminiszter volt. A bajnokságot dr. Zakhar Tibor bv. ezredes, a Bv. Szervezet Oktatási Központjának igazgatója nyitotta meg, a díjakat Schmehl János bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese adta át. A büntetés-végrehajtási szervezet versenyzői több kiváló egyéni eredményt értek el. A férfiak 66 kg-os kategóriájában Leidinger Árpád (Fővárosi Bv. Intézet) első, Horváth Marcell (Somogy Megyei Bv. Intézet) harmadik helyezett lett. Ugyancsak bronzérmes nyert +100 kg-os súlycsoportban dr. Prikkel László (BVOP) és a 35 év feletti korcsoportban Kósa László (Szegedi Fegyház és Börtön). A bajnokságot a Készenléti Rendőrség csapata nyerte meg.

Mindszenty József bíboros születésének 122. évfordulójára emlékeztek a Sopronkőhidai Fegyház és Börtönben. Az ünnepségen részt vett Habsburg Lotharingiai Mihály főherceg, a Magyar Mindszenty Alapítvány elnöke. A megemlékezés szentmisével kezdődött a börtönkapolnában, amelyet dr. Mártfi Gyula veszprémi érsek és Butsy Lajos börtönlelkész celebráltak. A szentmisét követően történészek emlékeztek a bíborosra, majd az ünnepség a börtön külső falán elhelyezett Mindszenty-emléktábla koszorúzásával zárult.

MÁRCIUS 20.

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Parancsnoki Kollégiuma újjalakuló ülését a Szegedi Fegyház és

Börtönben tartotta. Az értekezleten megjelent vezetők elfogadták a Parancsnoki Kollégium alapszabályát, és megválasztották az ügyvivőt, valamint helyettesét. Az ülésen részt vett Csóti András bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka, aki üdvözölte a Kollégium munkáját, egyben kérte, hogy a grémium a munkájával segítse elő a büntetés-végrehajtási szervezet szakmai tevékenységét.

A Közép-dunántúli Országos Bv. Intézetben megtartották a TÁMOP 5.6.1.A-11/4-211-0009 számú projekt záró rendezvényét. A programban a baracscai intézet részéről 40 férfi fogvatartott, a Kalocsai Fegyház és Börtön részéről 20 női fogvatartott vett részt. Szeidl Tamás bv. alezredes, parancsnokhelyettes köszöntőjében elmondta, hogy intézetük aktív pályázati tevékenységet folytat, több különböző TÁMOP-projekt zajlik egyidejűleg. Egyikkel szakmát adnak a fogvatartottak kezébe, másikkal készségeiket, képességeiket fejlesztik, a különféle projektek mindegyikének célja azonban azonos: a rendelkezésre álló eszközök hatékony, célzott felhasználásával segítsék a fogvatartottak társadalomba történő visszailleszkedését.

Összeállította: D. F. I.